
MLADI PRED NOVIMI NALOGAMI

Pohod od Borovnice do Ljubljane
S prihodom jeseni /e delo na različnih področ-
jih na občinskl konferenci ZSMS ponovno za-
živelo. Poleti je bila naša dejavnost usmerje-
na predvsem v pripravo in organizacijo mla-
dinskih delovnih brigad, že vprvipolovici sep-
tembra pa so se sestali domala vsi sveti in
centri ter predsedstvo OK ZSMS Ljubljana
Center.

Na prvi seji predsedstva po počitnicah smo
obravnavali gradivo za 36. sejo DPZ skupščine
občine Ljubljana Center, poročilo o MDB, kate-
rega bo delovna skupina še dopolnila, sprejeli
pa smo tudi sklep o organizaciji seminarja ter
pohoda Borovnica - Ljubljana.

Seminar za predsednike OO ZSMS bomo or-
ganizirali v dveh delih in sicer ločeno za zdru-
ženo delo in šole ter KS, v obeh skupinah pa bo
poudarek na pripravah za 12. kongres mladin-
ske organizacije ter na splošno delegatske voli-
tve v prihodnjem letu.

Delovno gradivo za pripravo XII. kongresa
ZSMS smo obravnavali tudi na enem izmed
treh plenarnih zasedanj na mladinski poletni
politični šoli v Mariboru, ki jo organizira RK
ZSMS. Udeležilo se je je 7 mladincev iz naše

občinske konference, ki so sodelovali v delu
petih delovnih skupin.

Včasu od4. do 6. oktobra pripravljamo tradi-
cionalni pohod naše pohodne enote »X. SNO-
UB Ljubljanske« od Borovnice do Ljubljane, na
katerem bodo sodelovali tudi pripadniki JLA.
Udeleženci bodo pripravili bilten. V bolnici na
Krvavicah in na Turjaku se bomo srečali z borci
NOV.

Z delom je pričela tudi komisija za osnovne
šole, ki bo v Tednu otroka za učence 7. in 8.
razredov organizirala ples s pesthm družabnim
programom, ki ga pripravljamo v sodelovanju z
občinsko zvezo prijateljev mladine. Ob dnevu
OZN pa bodo skupaj s Centrom klubov OZN
organizirali risanje na asfalt za učence nižjih
razredov ter predvajanje filmov in predavanje
za učence od 5. do 8. razreda.

Kljub zaključku letošnjega brigadirskega po-
letja pa člani Centra za mladinsko prostovoljno
delo ne mirujejo. V letošnjem letu so si kot eno
glavnih nalog zadali formiranje stalne pionir-
ske delovne brigade, o tem pa boste v prihod-
njih številkah Dogovorov prebrali še kaj več.
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